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Земельна битва за
Феофанію: як забудовники
з орбіти Андрієвського
намагаються скасувати
розірвання оренди

Київрада найближчим часом намагатиметься “юридично закріпити”
повернення громаді земельної ділянки площею 3,047 га у пров.
Феофанівському. Відповідний договір оренди землі з ТОВ “Компанія
“Новий дім” столична міськрада расторгла ще в 2016 році, але у
2020-му ТОВ “База-Урс” (потенційний забудовник цієї землі)
оскаржив це рішення депутатів в суді.
Про це повідомляє видання "Київвлада"
Наразі міськраді в рамках апеляційного розгляду належить довести
служителям Феміди, що орендар дійсно порушив умови орендної угоди. Від
результатів цієї справи, вочевидь, залежить доля парку, створення якого на
цій та сусідній ділянці площею 1,34 га (її орендарем свого часу було ТОВ
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“Конкорд-К”) було погоджено Київрадою в 2017 році на вимогу
громадськості, яка протестувала проти житлової забудови цієї території. Усі
вищеперераховані компанії, ймовірно, входять до орбіти скандально
відомого забудовника “ZIM Group”, якого різні джерела раніше відносили до
оточення екснардепа Дмитра Андрієвського (на колажі).
Найближчим часом має продовжитися розгляд справи №910/18197/19, в
рамках якої вирішується доля земельної ділянки площею 3,047 га у пров.
Феофанівському, 14-б (Голосіївський район Києва) під житлову забудову.
Позивачем у цьому спорі виступає ТОВ “База-Урс”. Ця компанія вимагає
визнати недійсним і скасувати рішення Київради від 2016 року (про нього
мова йтиме нижче. – КВ), яким було розірвано договір оренди вказаної
ділянки, укладений з ТОВ “Компанія “Новий Дім”. Останній суб’єкт
господарювання, у свою чергу, роком раніше, у 2015-ому, передало землю
під забудову вказаному ТОВ “База-Урс”. Тобто, за поновлення орендної
угоди бореться не орендар ділянки (він раніше вже програв відповідний
судовий спір), а її потенційний забудовник.

Читайте по темі: Обвинувачений у хабарі на 1 мільйон доларів чиновник
Міноборони Василь Ракул залишається на посаді через мобілізацію до ЗСУ

Ще 10 червня 2020 року Господарський суд Києва повністю
задовольнив вимоги ТОВ “База-Урс”. 20 липня того ж року Північний
апеляційний господарський суд відкрив провадження за апеляційною
скаргою Київради. Втім, уже 30 вересня 2020-го вказаний суд зупинив це
провадження. Це було зроблено за клопотанням ТОВ “База-Урс”, яке
вимагало, щоб ця справа розглядалася лише після того, як буде винесено
рішення по “паралельній” адміністративній справі №640/18733/20. В рамках
останнього судового спору ТОВ “Компанія “Новий Дім” і ТОВ “Конкорд-К”,
яке було орендарем сусідньої ділянки на вул. Метрологічній, 14-д,
намагалися оскаржити надання міськрадою усій цій території статусу парку.
Втім, 23 червня 2025 року апеляційне провадження було відновлено. Цього
добилася міськрада, яка у відповідному клопотанні зазначила, що
вищезгадану “паркову” справу було на той час вже закрито. Після цього
розгляд апеляційної скарги Київради декілька разів переносився, аж поки 1
квітня 2026 року апеляційний суд призначив нову дату засідання – 19
травня поточного року.
Про що судовий спір

В обґрунтування своїх вимог у ТОВ “База-Урс” у першу чергу зазначили, що
незабудова ділянки в трьохрічний термін, який передбачений договором
оренди, не може бути підставою для розірвання цієї угоди. Саме це було
однією з причин для “вигнання” ТОВ “Компанія “Новий Дім” з орендованої
землі – така обставина була відображена у рішення міськради від 2016 року.
У “База-Урс” підкреслили, що законом не встановлено, з якого моменту
необхідно обраховувати початок спливу вказаного терміну, відтак, як
вважають у компанії, момент спливу цього строку починається з моменту
отримання дозволу на виконання будівельних робіт. При цьому, мовляв, ТОВ
“База-Урс” станом на 2016 рік, тобто на момент прийняття Київрадою
спірного рішення, таке погодження не отримало. 
При цьому, у компанії повідомили, що, мовляв, робили реальні кроки щодо
забудови ділянки – наприклад, було отримано містобудівні умови та
обмеження (МУО) від Департаменту містобудування та архітектури
Київської міськдержадміністрації (КМДА) на проєктування будівництва
(повна версія цього документу відсутня у відкритому доступі), погодження
абсолютної позначки об`єкту ДП «МА «Бориспіль», висновки ДП
«Украерорух» і Державної авіаційної служби України щодо погодження
місця розташування та висоти об`єкта, укладено договір з ПАТ «Київгаз» на
приєднання до газорозподільної системи тощо. Як повідомили в “База-Урс”,
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якщо роботи не будуть завершені, ця ТОВка не зможе виконати свої
зобов’язання перед ТОВ “Компанія “Новий Дім” щодо забудови, а також
отримати 80% приміщень в цих будинках, як це передбачено договором з
орендарем.
Також у ТОВ “База-Урс” повідомили суддям, що немає жодних доказів на
підтвердження обставин використання “Компанією “Новий Дім” спірної
ділянки не за цільовим призначенням – така обставинами також була
відображена у спірному рішенні. При цьому, у “База-Урс” зазначили, що
невикористання землі (тобто її незабудова) та її використання не за
цільовим призначенням не є тотожними поняттями. Крім того, у вказаній
компанії підкреслили, що розірвання договору оренди ділянки може
здійснюватися лише в судовому порядку, а не односторонньому порядку
шляхом прийняття рішення Київрадою.
У свою чергу в міськраді  повідомили, що умовами договору оренди землі
передбачені самостійні підстави для його розірвання в односторонньому
порядку за ініціативою орендодавця, в т.ч. незалежно від критерію
істотності допущення порушення. В столичному муніципалітеті зазначили,
що факт неналежного виконання умов орендної угоди підтверджується
актом обстеження ділянки від 30 червня 2016-го, який було складено
Департаментом земельних ресурсів КМДА. Згідно зі вказаним актом, ця
земля частково огороджена металевим гратчастим парканом та для
будівництва не використовується – на ній не було виявлено навіть
будівельного паспорта об`єкта.
Врешті-решт, для суду першої інстанції більш переконливими були
аргументи ТОВ “База-Урс”. Однак, вочевидь, все ще може змінитися.
Передісторія і контекст

15 березня 2007 року Київрада двома своїми рішеннями
– №304/965 і №307/968 – передала дві сусідні ділянки в Голосіївському
районі в оренду ТОВ “Конкорд-К” і ТОВ “Компанія “Новий Дім” на 15 років.
Так, перша компанія отримала ділянку площею 1,34 га на вул.
Метрологічній, 14-д (кадастровий номер 8000000000:79:130:0009) для
будівництва, експлуатації та обслуговування житлового будинку з
підземним паркінгом та нежитловими приміщеннями громадського
призначення, а друга – ділянку площею 3,05 га (вищезгадана ділянка,
пізніше її площа була уточнена. – КВ) у пров. Феофанівському, 14-б
(кадастровий номер – 8000000000:79:130:0030) для будівництва,
експлуатації та обслуговування житлового будинку. Обидві ділянки на той
час знаходилися в користуванні структур Національної академії наук – цю
землю столична влада відводила їм ще у 1966 році під різну капітальну
забудову. 20 липня 2007-го між Київрадою і вказаними компаніями були
укладені договори оренди вказаних ділянок.

Читайте по темі: Від енергетичних відкатів до ракет «Фламінго»: як Денис
Штілерман, Цукермани і Фурсенко запустили корупційну схему в українській
оборонці
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Ділянка площею 3,047 га на карті порталу Опендатабот 
9 лютого 2015 року між ТОВ “Конкорд-К” і ТОВ “Компанія “Новий Дім” з
одного боку і ТОВ “База-Урс” з іншого було укладено договір “про передачу
частини функцій замовника будівництва”. Згідно з цією угодою, остання
компанія мала профінансувати будівництво на згаданих двох ділянках
житлового комплексу з вбудованими приміщеннями громадського
призначення та підземним паркінгом, а також виконати частину функцій
замовника. За це ТОВ “База-Урс” мало отримати 80% площ приміщень у
збудованих будинках.
У той же час розпочалися протести громадськості проти запланованої
забудови цієї землі. Зокрема, у грудні 2015-го Ольга Снігур-Грабовська
(голова громадського активу житлового будинку вул. Метрологічна, 14-Б)
зареєструвала петицію до Київради щодо перегляду рішень про надання в
оренду вказаних ділянок, зміни їх цільового призначення та скасування
договорів оренди.
“Ці невеликі шматки землі із багаторічними зеленими насадженнями є
буферною зоною на південній межі Києва та с. Хотів та відносяться до
охоронної зони лісопаркового господарства ДП “Феофанія”. До того ж, по
цих ділянках проведено мережу ТЕЦ та електропостачання до нашого
будинку та окремо збудованого підземного укриття. Ці зелені зони протягом
35 років є дитячим і спортивним майданчиком, на якому виросло не одне
покоління видатних українських науковців, оскільки ця земля донедавна
належала Національній Академії Наук України. Це ті унікальні заповідні
куточки нашої рідної природи із цілющими, відомими на весь світ
джерелами, які нарешті у вашій особі ми маємо змогу захистити від
брутального знищення”, – зазначила авторка петиції до Київради. 
Це звернення не набрало необхідної кількості голосів, а тому де-юре
керівництво міста мало право не відповідати на нього. Втім, невдовзі після
цього на Хрещатику, 36 все ж було ініційовано процес “вигнання” орендарів
з цієї землі. І вже 28 липня 2016 року столична міськрада
рішеннями №879/879 і №880/880 розірвала договори оренди зазначених
ділянок. Офіційними підставами для цього називалися звернення
громадськості стосовно недопущення забудови землі, а також той факт, що
ТОВ “Конкорд-К” і ТОВ “Компанія “Новий Дім” порушили умови орендних
угод щодо забудови ділянок. Йшлося про те, що обидві компанія мали не
пізніше ніж через три роки з моменту державної реєстрації договорів,
завершити будівельні роботи. Крім того, у рішеннях вказувалося про
використання ділянок не за цільовим призначенням. 
У вересні 2016-го вказані компанії звернулися з позовами до Господарського
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суду Києва щодо визнання незаконними і скасування вищезгаданих рішень
міськради, відповідно до яких з ними було розірвані договори оренди
ділянок у Голосіївському районі. 
Зокрема, у ТОВ “Конкорд-К” і ТОВ “Компанія “Новий Дім” зазначили, що
насправді вони збиралися забудовувати цю землю, про що свідчить, серед
іншого, те, що у вересні 2014-го компанії уклали з ПП “Артпростір” договори
на виготовлення проєктів забудови спірних ділянок, а у квітні 2016-го вони
зареєстрували в Держархбудінспекції “спільну” декларацію про початок
будівельних робіт. Серед іншого, у ТОВ “Компанія “Новий Дім” повідомили,
що в рішенні міськради про розірвання з ним договору оренди не було
посилання на акти обстеження ділянки від листопада 2015-го і червня 2016-
го (обстеження проводилися Департаментом земельних ресурсів КМДА, в
актах зазначалося, що земля не забудована) – йшлося про те, що хоча під
час судового спору міськрада й апелювала цими документами, насправді
вони начебто не можуть слугувати підставою для розірвання орендної
угоди.
Обидві справи розглядалися судами всіх трьох інстанцій, однак добитися
успіхів компаніям у результаті не вдалося. 10 травня 2017 року Касаційний
господарський суд відмовив ТОВ “Конкорд-К” у задоволенні вимог, а 25
травня того ж року той же суд виніс такий же вердикт і по справі за
позовом ТОВ “Компанія “Новий Дім”.
Надалі, 6 липня 2017 року, міськрада рішенням №725/2887 надала вказаним
ділянкам на вул. Метрологічній, 14-д та у пров. Феофанівському, 14-б
загальною площею 4,39 га статус парку відпочинку. Це було зроблено на
прохання громадськості та мало унеможливити забудову зазначеної землі.
Цим рішенням ділянки були внесені до Програми розвитку зеленої зони
Києва та концепції формування зелених насаджень в центральній частині
міста. Також, згідно зі вказаним рішенням, КП по утриманню зелених
насаджень (УЗН) Голосіївського району мало здійснити організаційно-
правові заходи щодо оформлення права постійного землекористування
ділянками. При цьому, уточнювалося, що надалі столична влада мала ще
прийняти рішення щодо передачі землі в постійне користування
зазначеного КП, а воно у місячний термін повинно було оформити таке
право. У свою чергу, КО “Київзеленбуд” мало здійснити організаційно-
правові заходи щодо благоустрою цих ділянок.
12 листопада 2019-го міськрада рішенням №179/7752 надала КО
“Київзеленбуд” дозвіл на розроблення проєкту землеустрою щодо
відведення вказаних ділянок у постійне користування для експлуатації
зеленої зони. Тобто, на той час вже йшлося, що цю землю треба передати не
КП УЗН, а “Київзеленбуду”, якому вказане комунальне підприємство
підпорядковане.
Через два з гаком років, у грудні 2019-го, ТОВ “База-Урс” подало до
столичного госпсуду два позови щодо скасування вищезгаданих рішень про
розірвання договорів оренди ділянок на вул. Метрологічній, 14-д та у пров.
Феофанівському, 14-б. Йшлося у т.ч. про вищезгадану справу
№910/18197/19, яка розглядається і досі. Третіми сторонами на боці
позивача у цих спорах були, відповідно, ТОВ “Конкорд-К” і ТОВ “Компанія
“Новий Дім”. Для обох справ були використані фактично ті ж самі
аргументи, про які йшлося вище – стосовно “неправомірно встановленого”
використання не за цільовим призначенням і строків забудови. 
29 квітня 2020 року Господарський суд Києва повністю задовольнив
вимоги ТОВ “База-Урс” щодо ділянки, яку орендувало ТОВ “Конкорд-К”. Втім,
7 жовтня того ж року Північний апеляційний господарський
суд задовольнив апеляційну скаргу Київради щодо скасування рішення суду
першої інстанції та відмовив ТОВ “База-Урс” у задоволенні його позову.
Однією з підстав стало те, що вказана компанія не є стороною договору
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оренди ділянки, у неї відсутні будь-які права на цю землю, а тому “у
задоволенні позову слід відмовити з підстав відсутності порушення прав
позивача”. У касаційному суді ТОВ “База-Урс” також не мало успіхів – 18
лютого 2021 року колегія суддів дійшла висновку, що доводи компанії не
спростовують висновків судів перших двох інстанцій, у зв’язку з чим
“вимоги касаційної скарги не підлягають задоволенню”.
Крім того, ще у серпні 2020 року ТОВ “Конкорд-К” і ТОВ “Компанія “Новий
Дім” звернулися до Окружного адмінсуду Києва (ОАСК) із позовом щодо
визнання протиправним і скасування вищезгаданого рішення міськради про
оголошення спірних ділянок парком. Це була саме вишезгадана справа №
640/18733/20, через яку було зупинено апеляційне провадження по ділянці
у пров. Феофанівському. Надалі цю справу будо передано до Київського
окружного адмінсуду (фактично “замінив” ліквідований ОАСК), який у
лютому 2025-го закрив відповідне провадження. Це було зроблено за
клопотанням Київради, яка наполягала, що такі справи повинні розглядати
господарські суди, а не адміністративні. При цьому, наразі у відкритих
джерелах немає інформації, яка б підтверджувала, що зазначені компанії
ініціювали новий судовий спір по цьому питанню.
Крім того, 31 березня 2021 року тодішній перший заступник голови
КМДА Микола Поворозник і Департамент земельних ресурсів КМДА
зареєстрували у міськраді проєкт рішення щодо затвердження проєкту
землеустрою по вищезгаданим ділянкам та їхній передачі у постійне
користування “Київзеленбуду”. У цьому документі, що цікаво, уточнюється,
що за функціональним призначенням, згідно з Генпланом Києва, ця земля
належить до території багатоповерхової житлової забудови, однак
детальним планом території (ДПТ), до якого входять ці ділянки (був
затверджений міськрадою у липні 2016-го) функціональне призначення
було фактично змінено – “території зелених насаджень загального
користування”. Серед іншого, в проєкті рішення зазначалося, що ділянки
частково знаходяться в охоронній зоні парку-пам’ятки садово-паркового
мистецтва загальноміського значення “Феофанія” – це якраз той факт, на
який звертали увагу місцеві мешканці. 
Втім, станом на сьогодні вказаний проєкт рішення не було затверджено
Київрадою, а тому де-факто і де-юре парк на вул. Метрологічній, 14-д та у
пров. Феофанівському, 14-б існує лише “на папері”. Але можна припустити,
що оформлення парку “де-факто” не сталося у т.ч. через невизначеність
навколо згаданих 3,047 га – можливо, це один із тих випадків, коли міська
влада спочатку “розбирається” із землекористувачами, а вже потім створює
зелену зону.
Що відомо про ексорендарів та забудовника

За даними аналітичної системи Youcontrol, ТОВ “Конкорд-К” і ТОВ “Компанія
“Новий Дім” пов’язані між собою. Так, засновником обох суб’єктів
господарювання є ТОВ “Клермон Фінанс”, а кінцевою бенефіціаркою –
Галина Жигайло-Маційчук. У свою чергу, керівницею ТОВ “База-Урс” є
Тетяна Павлюк, а засновником і власником – Костянтин Малунов. 
Усі ці три компанії, ймовірно, входять до орбіти відомого столичного
забудовника “ZIM Group” (раніше – “ZIM Capital Group”). Про цей, зокрема,
може свідчити те, що деякі з цих суб’єктів господарювання разом фігурують
в кримінальному провадженні №62019100000000066, в рамках якого
Державне бюро розслідувань (ДБР) вивчало факти умисного ухилення від
сплати податків в особливо великих розмірах службовими особами ТОВ «ЗІМ
Кепітал Груп» і ТОВ «Скайпарк Груп». Так, в судових ухвалах по цьому
слідству зазначалося, що ТОВ “Клермон Фінанс” і ТОВ “База-Урс” начебто
використовувалися в різних фінансових операціях по купівлі-продажу
нерухомості в новозбудованих будинках. 
Цікавим є і те, що у 2016-2019 роках власником ТОВ “База-Урс” був
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Олександр Заголюк, який у цей же період був власником ТОВ “ЗІМ Кепітал
Груп”. Крім того, нинішній керівник останньої компанії Євгеній Степанюк
наразі є керівником все тих же ТОВ “Конкорд-К” і ТОВ “Компанія “Новий
Дім”. Також нинішній бенефіціар “База-Урс” Костянтин Малунов у 2016 році
був керівником вищезгаданого ТОВ “Скайпарк Груп”, а у 2019 році був
співвласником ТОВ “Будівельна група “Столиця” – останні дві компанії були
заявлені співзамовниками будівництва житлового комплексу (ЖК)
“Parkland”, який зводився під прапорами саме “ZIM Group”.
При цьому, численні медіа, у т.ч. “Наші гроші”, пов’язували “ZIM Group” із
оточенням нардепа Дмитра Андрієвського – депутата Київради IV-VI
скликань (“Наша Україна” і “Блок Петра Порошенка”) і нардепа VII-VIII
скликань (“ВО “Батьківщина” і “Блок Петра Порошенка”). Документального
підтвердення цього, звісно, немає, але останній, зокрема,
неодноразово проводив заходи від імені себе та цієї компанії. За
свідченнями численних джерел, Андрієвський тривалий час мав значний
вплив на прийняття окремих рішень у Києві через підконтрольних депутатів
міськради. Крім того, цьому екснардепу “приписували кураторство” над
столичным монополістом – ПрАТ “АК “Київводоканал”.
Діяльність “ZIM Group” та компаній, до яких, ймовірно, має відношення
оточення Дмитра Андрієвського, неодноразово викликала питання як у
столичної громадськості, так і у правоохоронних органів.
Так, у червні 2020 року Нацполіція зацікавилася, яким чином “ZIM Group”
почав зводити чотириповерхові багатоквартирні будинки вищезгаданого
ЖК “Parkland” на 12 ділянках площею 0,97 га. Тоді правоохоронців, серед
іншого, збентежив той факт, що на цих ділянках можна зводити лише
приватне житло, дачі чи гаражі.
А ось навесні 2021 року громадськість Пущі-Водиці виступила проти
забудови території колишнього санаторію імені Першого травня на вул.
Миколи Юнкерова, 37 (Пуща-Водиця, Оболонський район) компаніями із
орбіти того ж забудовника. Місцеві жителі були незадоволені тим, що
замість індивідуальних житлових будинків, які можна будувати у даній
локації, планується звести повноцінний багатоквартирний будинок. Також
активістів обурило, що заради нової споруди було знесено вікові дерева
(дуби та сосни).
Крім того, у 2021 році у тій же Пуща-Водиці тривали скандали навколо
запланованої житлової забудови ділянки на вул. Лісозахисній, 17, яку в
столичної громади орендувало підприємство із, ймовірно, оточення Дмитра
Андрієвського. Так, місцеві мешканці та екологи були невдоволені тим, що
навесні 2021 року на даній ділянці було знищено цілий виділ двохсотлітніх
дубів, а важка будівельна техніка проїжджала до цієї землі фактично по
території національного природного парку “Голосіївський”). У червні того ж
року на орендованій ПП “Продмарт” ділянці протягом кількох днів
відбувалися конфлікти між активістами та невідомими людьми, які
виступали на боці забудовників. У ході таких сутичок протестувальники
повалили кілька секцій будівельного паркану. Позиція міської влади в цьому
питанні на словах була однозначною: невдовзі після акцій протесту
столичний мер Віталій Кличко заявив, що, цитуємо, “будівництва в лісі не
буде”, а будівельний паркан буде демонтовано міськими комунальними
службами.
Крім того, наразі в столичних судах вирішується доля забудови двох
земельних ділянок площею 0,77 га по вул. Михайла Максимовича, 3, на яких
ТОВ “Статус Буд” (схоже, також входить до орбіти “ZIM Group”) планує
зводити житловий будинок. Так, ГУР Міноборони вимагає від Департаменту
містобудування та архітектури КМДА видати йому містобудівні умови та
обмеження на проєктування будівництва такої багатоповерхівки, у якій
будуть квартири для військових. Раніше у столичній мерії відмовилися
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видавати вказаний документ через те, що ця земля є комунально-
складською і входить до санітарної зони. У першій інстанції розвідникам
вдалося переконати служителів Феміди – зокрема, з огляду на те, що,
мовляв, на землях оборони будувати житло можна і без зміни цільового
призначення ділянок. При цьому, науковці, чиї висновки були долучені до
справи, натякнули чиновникам, що їм потрібно вносити зміни в Генплан
Києва – через те, що він “застарів”. 
Департамент земельних ресурсів КМДА з 2 квітня 2021 року
очолює Валентина Пелих. Вона наразі є підозрюваною в рамках справи щодо
ймовірного захоплення земельної ділянки під колесом огляду на
Контрактовій площі. Наразі сферу земельних відносин столиці контролює
заступник голови КМДА Владислав Андронов.
Автор: Олександр Глазунов 

Теги: Андронов Владислав , Депутати , ТОВ БК Столиця , Київзеленбуд , 
Малунов Костянтин , Павлюк Тетяна , Жигайло-Маційчук Галина , 
ТОВ Компанія Новий Дім , ТОВ База-Урс , ТОВ Конкорд-К , Забудовники , Київ , 
Корупція , Андрієвський Дмитро , ZIM Group , ZIM Capital Group

  Попередня новина Наступна новина 

Читайте по темі:

From energy kickbacks toFrom energy kickbacks to
“Flamingo” missiles: how“Flamingo” missiles: how
Denys Shtilerman, theDenys Shtilerman, the
Tsukerman family, andTsukerman family, and
Fursenko launched aFursenko launched a
corruption scheme incorruption scheme in
Ukraine’s defense sectorUkraine’s defense sector

У Києві силовики вибилиУ Києві силовики вибили
вікно в авто таксиста івікно в авто таксиста і
мобілізували йогомобілізували його

“Flamingo” didn’t take off:“Flamingo” didn’t take off:
how Fire Point owner Denyshow Fire Point owner Denys
Shtilerman exposedShtilerman exposed
Mindich’s corruptionMindich’s corruption
schemes and the failure ofschemes and the failure of
the defense projectthe defense project

Порівняв із Третім Райхом:Порівняв із Третім Райхом:
у Польщі покаралиу Польщі покарали
депутата віддепутата від
«Конфедерації» за«Конфедерації» за
скандальну заяву проскандальну заяву про
ІзраїльІзраїль

Заступнику командира 58-їЗаступнику командира 58-ї
бригади повідомлено пробригади повідомлено про
підозру в отриманні хабаряпідозру в отриманні хабаря

Без конкурсу для «своїх»:Без конкурсу для «своїх»:
ремонт пошкодженихремонт пошкоджених
закладів в Українцізакладів в Українці
довірили фірмідовірили фірмі
ексдепутата Юрія Віліщукаексдепутата Юрія Віліщука

https://kyivvlada.com.ua/bd/dose-pelih-valentina-nikolaevna/
https://kyivvlada.com.ua/base/dose-andronov-vladislav-evgenovich
https://hab.media/news/tag/%D0%90%D0%BD%D0%B4%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%B2_%D0%92%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B8%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%B2
https://hab.media/news/tag/%D0%94%D0%B5%D0%BF%D1%83%D1%82%D0%B0%D1%82%D0%B8
https://hab.media/news/tag/%D0%A2%D0%9E%D0%92_%D0%91%D0%9A_%D0%A1%D1%82%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D1%86%D1%8F
https://hab.media/news/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2%D0%B7%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B1%D1%83%D0%B4
https://hab.media/news/tag/%D0%9C%D0%B0%D0%BB%D1%83%D0%BD%D0%BE%D0%B2_%D0%9A%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%8F%D0%BD%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://hab.media/news/tag/%D0%9F%D0%B0%D0%B2%D0%BB%D1%8E%D0%BA_%D0%A2%D0%B5%D1%82%D1%8F%D0%BD%D0%B0
https://hab.media/news/tag/%D0%96%D0%B8%D0%B3%D0%B0%D0%B9%D0%BB%D0%BE-%D0%9C%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%B9%D1%87%D1%83%D0%BA_%D0%93%D0%B0%D0%BB%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://hab.media/news/tag/%D0%A2%D0%9E%D0%92_%D0%9A%D0%BE%D0%BC%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%96%D1%8F_%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%B9_%D0%94%D1%96%D0%BC
https://hab.media/news/tag/%D0%A2%D0%9E%D0%92_%D0%91%D0%B0%D0%B7%D0%B0-%D0%A3%D1%80%D1%81
https://hab.media/news/tag/%D0%A2%D0%9E%D0%92_%D0%9A%D0%BE%D0%BD%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%B4-%D0%9A
https://hab.media/news/tag/%D0%97%D0%B0%D0%B1%D1%83%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D0%B8
https://hab.media/news/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://hab.media/news/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D1%8F
https://hab.media/news/tag/%D0%90%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D1%94%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%94%D0%BC%D0%B8%D1%82%D1%80%D0%BE
https://hab.media/news/tag/ZIM_Group
https://hab.media/news/tag/ZIM_Capital_Group
https://corruption.hab.media/236152-nbu_rokami_prikrivav_bank_aljjans_pavla_shcherbanja_jak_refinansuvannja_na_3_miljjardi_grivenj_mozhe_zakinchitisja_obvalom_i_udarom_po_andriju_pishnomu
https://corruption.hab.media/236154-rozkradannja_bjudzhetu_v_ditsadku_na_kijivshchini_eksdirektortsi_ogolosili_pidozru
https://corruption.hab.media/236588-from_energy_kickbacks_to_flamingo_missiles_how_denys_shtilerman_the_tsukerman_family_and_fursenko_launched_a_corruption_scheme_in_ukraines_defense_sector
https://conflicts.hab.media/236579-u_kijevi_siloviki_vibili_vikno_v_avto_taksista_i_mobilizuvali_jogo
https://corruption.hab.media/236558-flamingo_didnt_take_off_how_fire_point_owner_denys_shtilerman_exposed_mindichs_corruption_schemes_and_the_failure_of_the_defense_project
https://crime.hab.media/236557-porivnjav_iz_tretim_rajhom_u_poljshchi_pokarali_deputata_vid_konfederatsiji_za_skandaljnu_zajavu_pro_izrajilj
https://corruption.hab.media/236555-zastupniku_komandira_58-ji_brigadi_povidomleno_pro_pidozru_v_otrimanni_habarja
https://authors.hab.media/236551-bez_konkursu_dlja_svojih_remont_poshkodzhenih_zakladiv_v_ukrajintsi_dovirili_firmi_eksdeputata_jurija_vilishchuka


ОСТАННІ НОВИНИ

Коментарі:
comments powered by Disqus

18.04.2026, 15:03 •
Корупція
Нерухомість підозрюваного
у держзраді екснардепа
Рабіновича переписують на

Хабарі за експорт меду:Хабарі за експорт меду:
посадовця Кропивницькоїпосадовця Кропивницької
митниці оштрафували намитниці оштрафували на
59,5 тисячі гривень59,5 тисячі гривень

Прокуратура викрилаПрокуратура викрила
схему розтрати 2,8схему розтрати 2,8
мільйона на будівництвімільйона на будівництві
«Алеї Пам’яті» в Ірпені«Алеї Пам’яті» в Ірпені

У Сумах судитимуть трьохУ Сумах судитимуть трьох
викладачів ВНЗ за хабар увикладачів ВНЗ за хабар у
4,5 тисячі доларів за захист4,5 тисячі доларів за захист
дисертаціїдисертації

«Фламінго» не злетів: як«Фламінго» не злетів: як
власник Fire Point Денисвласник Fire Point Денис
Штілерман сам "спалив"Штілерман сам "спалив"
корупційні схеми Міндіча ікорупційні схеми Міндіча і
провал оборонного проєктупровал оборонного проєкту

https://corruption.hab.media/236538-habari_za_eksport_medu_posadovtsja_kropivnitsjkoji_mitnitsi_oshtrafuvali_na_595_tisjachi_grivenj
https://corruption.hab.media/236531-prokuratura_vikrila_shemu_roztrati_28_miljjona_na_budivnitstvi_aleji_pamjati_v_irpeni
https://corruption.hab.media/236529-u_sumah_suditimutj_trjoh_vikladachiv_vnz_za_habar_u_45_tisjachi_dolariv_za_zahist_disertatsiji
https://crime.hab.media/236523-flamingo_ne_zletiv_jak_vlasnik_fire_point_denis_shtilerman_sam_spaliv_koruptsijni_shemi_mindicha_i_proval_oboronnogo_projektu
https://disqus.com
https://corruption.hab.media/
https://corruption.hab.media/
https://corruption.hab.media/
https://authors.hab.media/
https://authors.hab.media/
https://corruption.hab.media/
https://corruption.hab.media/
https://corruption.hab.media/
https://authors.hab.media/
https://authors.hab.media/
https://corruption.hab.media/
https://corruption.hab.media/
https://corruption.hab.media/
https://hab.media/news
https://corruption.hab.media/
https://corruption.hab.media/236595-neruhomictj_pidozrjuvanogo_u_derzhzradi_eksnardepa_rabinovicha_perepisujutj_na_dovirenih_osib_zi_strukturi_stolara


довірених осіб зі структури
Столара

18.04.2026, 15:00 •
Корупція
Обвинувачений у хабарі на
1 мільйон доларів
чиновник Міноборони
Василь Ракул залишається
на посаді через
мобілізацію до ЗСУ

18.04.2026, 14:58 •
Корупція
Заступник прокурора
Хмельниччини Кутерга під
час роботи в БЕБ
задекларував будинок за
300 тисяч доларів і
Porsche, вартість яких
перевищує доходи сім’ї

18.04.2026, 13:42 •
Кримінал
Від енергетичних відкатів
до ракет «Фламінго»: як
Денис Штілерман,
Цукермани і Фурсенко
запустили корупційну
схему в українській
оборонці

18.04.2026, 13:40 •
Новини
  Курйоз у прямому ефірі:
президент Польщі Кароль
Навроцький впустив
пакетик снюсу під час
інтерв’ю

18.04.2026, 13:39 •
Новини
  «Дихати не можу без
тебе»: мати вбитого на
Балі Ігоря Комарова
опублікувала щемливе
фото в Instagram

18.04.2026, 13:37 •
Корупція
Заступник голови
Львівської облради
Холод задекларував
BMW, квартиру і
«подарунок» 2
мільйона гривень на
тлі мінімальної
зарплати

18.04.2026, 11:39 •
Корупція
From energy kickbacks to
“Flamingo” missiles: how
Denys Shtilerman, the
Tsukerman family, and
Fursenko launched a
corruption scheme in
Ukraine’s defense sector

https://corruption.hab.media/
https://corruption.hab.media/236594-obvinuvachenij_u_habari_na_1_miljjon_dolariv_chinovnik_minoboroni_vacilj_rakul_zalishajetjsja_na_posadi_cherez_mobilizatsiju_do_zsu
https://corruption.hab.media/
https://corruption.hab.media/236593-zactupnik_prokurora_hmeljnichchini_kuterga_pid_chas_roboti_v_beb_zadeklaruvav_budinok_za_300_tisjach_dolariv_i_porsche_vartistj_jakih_perevishchuje_dohodi_simji
https://crime.hab.media/
https://crime.hab.media/236592-vid_energetichnih_vidkativ_do_raket_flamingo_jak_denic_shtilerman_tsukermani_i_fursenko_zapustili_koruptsijnu_shemu_v_ukrajinsjkij_oborontsi
https://news.hab.media/
https://news.hab.media/236591-kurjoz_u_prjamomu_efiri_prezident_poljchchi_karolj_navrotsjkij_vpustiv_paketik_snjusu_pid_chas_intervju
https://news.hab.media/
https://news.hab.media/236590-dihati_ne_mozhu_bez_tebe_mati_vbitogo_na_bali_igorja_komarova_opublikuvala_chchemlive_foto_v_instagram
https://corruption.hab.media/
https://corruption.hab.media/236589-zactupnik_golovi_ljvivsjkoji_oblradi_holod_zadeklaruvav_bmw_kvartiru_i_podarunok_2_miljjona_grivenj_na_tli_minimaljnoji_zarplati
https://corruption.hab.media/
https://corruption.hab.media/236588-from_energy_kickbackc_to_flamingo_missiles_how_denys_shtilerman_the_tsukerman_family_and_fursenko_launched_a_corruption_scheme_in_ukraines_defense_sector


18.04.2026, 11:23 •
Корупція
  Von Instituten des
russischen
Verteidigungsministeriums
zu ukrainischen Raketen:
Flamingo-Entwickler Denys
Shtilerman arbeitet in der
Verteidigung und betreibt
zugleich ein Geschäft in
Moskau

18.04.2026, 11:22 •
Кримінал
  Напад у
Яворівському ТЦК:
троє чоловіків
атакували
військовослужбовців у
будівлі військкомату

18.04.2026, 11:02 •
Корупція
Du charbon russe aux
céréales ukrainiennes :
comment Dmytro Kovalenko
construit un empire via des
schémas opaques et des
avantages douteux dans le
port de Chornomorsk

18.04.2026, 10:10 •
Корупція
Vorzugszölle in Häfen und
Strafverfahren: Wie der
Unternehmer Dmytro
Kovalenko nach Gewinnen
aus russischer Kohle über
„Granova“ den Agrarmarkt
erobert

18.04.2026, 10:03 •
Новини
  Службі безпеки
довелося ламати двері:
очільник ФБР не виходив
на зв’язок через сп’яніння

18.04.2026, 09:59 •
Кримінал
Екснардеп-зрадник Андрій
Деркач, призначений
сенатором від
Астраханської області РФ,
отримав охорону ГРУ

18.04.2026, 09:56 •
Коментарі
  Трамп анонсував
розсекречення матеріалів
про НЛО

18.04.2026, 09:52 •
Новини
  США знову
тимчасово скасували
санкції на російську
нафту

https://corruption.hab.media/
https://corruption.hab.media/236587-von_inctituten_des_russischen_verteidigungsministeriums_zu_ukrainischen_raketen_flamingo-entwickler_denys_shtilerman_arbeitet_in_der_verteidigung_und_betreibt_zugleich_ein_gesch228ft_in_moskau
https://crime.hab.media/
https://crime.hab.media/236586-napad_u_javorivcjkomu_ttsk_troje_cholovikiv_atakuvali_vijsjkovosluzhbovtsiv_u_budivli_vijsjkkomatu
https://corruption.hab.media/
https://corruption.hab.media/236585-du_charbon_rucse_aux_c233r233ales_ukrainiennes__comment_dmytro_kovalenko_construit_un_empire_via_des_sch233mas_opaques_et_des_avantages_douteux_dans_le_port_de_chornomorsk
https://corruption.hab.media/
https://corruption.hab.media/236584-vorzugcz246lle_in_h228fen_und_strafverfahren_wie_der_unternehmer_dmytro_kovalenko_nach_gewinnen_aus_russischer_kohle_252ber_granova_den_agrarmarkt_erobert
https://news.hab.media/
https://news.hab.media/236583-cluzhbi_bezpeki_dovelosja_lamati_dveri_ochiljnik_fbr_ne_vihodiv_na_zvjazok_cherez_spjaninnja
https://crime.hab.media/
https://crime.hab.media/236582-ekcnardep-zradnik_andrij_derkach_priznachenij_senatorom_vid_astrahansjkoji_oblasti_rf_otrimav_ohoronu_gru
https://comments.hab.media/
https://comments.hab.media/236581-tramp_anoncuvav_rozsekrechennja_materialiv_pro_nlo
https://news.hab.media/
https://news.hab.media/236580-csha_znovu_timchasovo_skasuvali_sanktsiji_na_rosijsjku_naftu


18.04.2026, 09:49 •
Конфлікти
  У Києві силовики вибили
вікно в авто таксиста і
мобілізували його

18.04.2026, 09:47 •
Новини
  Кабмін пропонує
криміналізувати
незаконний виїзд
військовозобов’язаних —
можливе покарання до 3
років ув’язнення

18.04.2026, 09:30 •
Війна
  Російська армія за добу
втратила ще 1080 солдатів

18.04.2026, 09:27 •
Війна
  Партизани
знеструмили залізничний
вузол постачання росіян у
Луганську

18.04.2026, 09:16 •
Новини
Іран відмовляється
передавати США запаси
збагаченого урану, — МЗС

18.04.2026, 09:13 •
Війна
Понад 150 боїв відбулося
минулої доби на фронті, —
Генштаб

18.04.2026, 09:06 •
Війна
  Сили ППО
знешкодили 190 із 219
безпілотників ворога:
зафіксовано влучання
дронів на 17 локаціях

18.04.2026, 09:04 •
Війна
  Російська армія вночі
атакувала порт та
логістику Одещини

18.04.2026, 09:02 •
Війна
Окупанти обстріляли
Богодухів на Харківщині, є
поранені

18.04.2026, 08:55 •
Війна
  Нічна атака на
Самарську область:
Новокуйбишевський НПЗ
перетворився на факел
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18.04.2026, 08:44 •
Новини
  Зарплати по 100 тисяч
на місяць: у кого з
очільників окупованих
громад найвищі доходи

18.04.2026, 08:31 •
Війна
  Росіяни атакували
енергетику
Чернігівщини: без
світла залишились
тисячі абонентів

18.04.2026, 00:01 •
Війна
  РФ полює на мобільні
групи ППО за допомогою
дронів — Бескрестнов

17.04.2026, 23:57 •
Корупція
“Front man” engineer Denys
Shtilerman fronts Fire Point
as billions in defense funds
flow through opaque
structures tied to political
insiders

РЕДАКЦІЯ  АВТОРСЬКІ  ПОЗИЦІЯ  КОМЕНТАРІ  СПОРТ  КРИМІНАЛ  ДУМКА  КУЛЬТУРА  КОРУПЦІЯ
КОНФЛІКТИ  НОВИНИ  ВІЙНА
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